CamocTrosiTesibHasi pabota 3.2
JIluneiinas pyHkuus u ee rpapux
Bapuant 1

Al. TToctpoiite rpaduk (GyHKIMH, 3a1aHHOM GopMmyoit Yy =4x—3.

A2. TloctpotiTte rpaduk GpyHKINH, 3a0aHHOMN hopmyaonn ¥y =—0,5x+5.
[Tpunannexut au Touka M(-4; 7) rpaduky 310l GyHKIUHN?

A3. ITocTpoiite rpaduk npsMoil MpPOMOPIHUOHATHHOCTH, 3a1aHHON POopMyIoi
¥y =3x. Haiigure no rpaduxy:

a) 3Hauenuwe y mpu x=-2;0;3.

0) 3HaueHHe X, IpH KoTopoM ¥ =-9; =3; 6 .

B1. Halimute 3Hauenuss k W b, eciiv U3BECTHO, YTO rpadvK QYHKIIUN
Y =kx+b npoxomut yepes Touku D(-2; 12) u B(-8; -16).

3amanust A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.

CamocTrosiTesibHasi pabota 3.2
JIuneiinas pyHkuus u ee rpadguk
Bapunanr 2

Al. ITocTpoiite rpaduk GyHKIUH, 3a0aHHON Gopmysaoi Y =2x+3.

A2. ITocTpoiite rpadux GyHKINH, 3a1aHHON Gopmyrond YV = 3 x+2,

[Tpunannexut au Touka M(-6; 4) rpaduky 310 GyHKIHHN?

A3. ITocTpoiite rpadux npsMoil MPONMOPIUOHATHHOCTH, 3a1aHHON GopMyIIoi
¥y = 2x . Haiigure no rpaduxy:

a) 3Hauenue y npu x=-3; 0;4.

0) 3HaueHHe X, Ipu Kotopom » =-8; =5; 4 .

B1. Hatimute 3Hauenuss k W b, eciiv U3BECTHO, YTO rpadvK QYHKIIUN
Y =kx+b npoxomut yepe3 Touku D(2; 10) u B(-7; -10).

3ananus A1-A3 cOOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.





